管道爆裂 冒3层楼高水汽

抢修及时,对周边小区供暖影响不大

本报2110110消息(记者 晋 15日下午3时30分许,在城 区常青路和古槐路交叉口,一供 暖管道发生爆裂,冒出的水汽有3 层楼高,由于紧挨着一家加油 站,消防员迅速赶到用水管对爆 裂口进行降温,4时11分,运河热 力公司工作人员赶到后将管道 两侧阀门关闭,事故没有造成人 员伤亡

15日下午3时50分,记者赶到 事发现场时,消防员正从两个方 向对着爆裂的管道口喷水。现场 冒出的水汽有3层楼高,爆裂的口 子不断地往外喷泥浆,由于爆裂 口紧挨着加油站,现场气氛十分 紧张,交警封锁了古槐路和常青 路十字路口北靠东侧的道路,3辆 消防车在现场紧急扑救。

据目击者孙先生介绍,大约3 点30分,他路过此处时,就听"砰" 的一声,然后就看到古槐路和常 青路十字路口东北角往上冒出 大量的白色水汽,还夹杂溅出很 多泥浆,"当时吓我一跳,声音很

据现场的济宁运河热力公 司工作人员介绍,发生管道爆裂 的原因可能是埋在路下的供暖 暖道由于车辆碾压,发生爆管。 "地下共有两条供暖管道,具体 是哪条发生爆管需要挖开才能 判断。目前相关人员已关闭事故 管道的阀门。

4时11分,阀门关闭后,运河 热力公司将对管道进行修复。热 力公司工作人员介绍,目前使用 的是环形管道供暖,管道在修复 阶段将由其他管道对附近小区 供暖,对小区供暖影响不大。(线

索提供者孙先生线索费100元)



本报记者 晋森

赝品充古董街边叫卖"露馅"



本报2110110消息(记者 岳茵 通讯员 董龙刚) 低价从市 场淘来假货,涂上黄泥,充当地 下出土"古董"。15日上午10时

许,济宁特警大队猎鹰行动队着 便衣巡逻时,在城区红星中路与 浣笔泉路交叉口,将这名设摊销 售假货的可疑男子带回特警大 队处理

15日上午10时许,猎鹰行动队 着便衣在红星中路与浣笔泉路交 叉口巡逻时,发现有人在路边卖 "文物",地上摆着9件陶罐和泥塑, 引来不少围观者。卖"文物"的男子 称自己是建筑工人,在工地施工时 挖出了"宝贝",称一件东西就值几 万元,因为自己不懂文物,一件就 卖几百元。围观人群中,还有几个 讨价还价的。若真是在施工时挖出 的文物,也应上缴给国家,猎鹰队 员出示警察证亮明身份后,把该男 子人带回询问

经查,该人孔某,系河南省郏 具冢头镇人,50岁,没有正当职业。 经常在淄博、潍坊等地以此方式行 骗。孔某供述,所卖的东西是在老 家低价购买的假货,自己用黄土涂 到上面,谎称是施工挖出来的,以 便卖出好的价钱。目前,孔某已被 移交辖区派出所处理。



1、市中区闫女士问:老 公跟前妻离婚后,前妻和孩 子的户口一直跟着老公 现 在自己的孩子要出生,这样 会影响孩子落户吗?

济宁市公安局户籍科 回复:不会影响孩子落户 口,按照在常住地登记户 口的随父、随母自愿原 则,准许1998年7月22日 以后出生的婴儿,随父申 报常住户口,随母落户不 受出生时间限制,若您的 户口在外地,孩子可选择 随父落户,若您的户口在 本市,可选择随母落户。 可到户籍所在地派出所办

2、市中区刘女士问:今 年56岁,从未办理过社保, 2008年户口从济宁迁至东 营。现在想将户口迁回济 宁,可以参加城镇居民社保 吗?

12333回复:城镇老年 居民社会保险针对的是已 经超过法定退休年龄(男 60岁、女55岁),且未享受 任何社会保险待遇的人 员。鉴于你的情况,户口 迁回济宁,至少得在济宁 居住一年以上,方可参加 城镇居民社保

值班记者:岳茵茵



财富热线: 3201538

济宁金宇家居城二楼中